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Contemporánea e innovadora la serie MOMA  es perfecta 
tanto para el ámbito privado como público, además de 
cumplir con todos los requisitos para su uso en exterior e 
interior.

Contemporary and innovative, the MOMA series is perfect 
for both private and public locations, and also meets all the 
requirements for outdoor and indoor use.

Contemporaine et innovante, la série MOMA est idéale aussi 
bien dans la sphère privée que dans les espaces publics et 
satisfait en outre toutes les exigences pour une utilisation 
en extérieurs et en intérieurs.

Die Serie MOMA ist zeitgenössisch und innovativ, perfekt 
sowohl für private als auch öffentliche Flächen, und zudem 
erfüllt sie alle Anforderungen zur Nutzung in Innen- und 
Außenbereichen.



COLORES
COLOURS

La gama de color de la colección MOMA proporciona 
un efecto neutro de inspiración industrial, muy acorde a 
las tendencias en decoración e interiorismo gracias a su 
textura de marcado carácter arquitectónico. 

The colour range of the MOMA collection provides an 
industrial-inspired neutral effect, closely in line with home 
decor and interior design trends thanks to its marked 
architectural texture. 

La gamme de couleur proposée dans la collection MOMA 
fournit un effet neutre d’inspiration industrielle, tout à fait 
dans les tendances de décoration et de design d’intérieur 
grâce à sa texture au caractère architectural marqué. 

Die Farbpalette der Kollektion MOMA sorgt für eine 
neutrale Wirkung mit Industrieflair, das dank seiner Textur 
mit ausgeprägtem architektonischem Charakter ganz 
den Tendenzen in der Dekoration und Innenausstattung 
entspricht. 

MOMA
GRIS

MOMA
SIENA

MOMA
ARENA

MOMA
ANTRACITA

ARKEN
ORSAY

La pieza ARKEN de COVERLAM en el color gris aporta el 
toque decorativo a la serie al replicar a la perfección los 
detalles de un muro encofrado de hormigón, que combinada 
con la base ORSAY gris, crea espacios de aspecto urbano 
y atemporal.

Die Platte ARKEN von COVERLAM in der Farbe Gris 
verleiht der Serie einen dekorativen Touch, da sie perfekt 
das Aussehen einer betonverschalten Wand darstellt und 
in Kombination mit der Grundfliese ORSAY gris Bereiche im 
urbanen und zeitlosen Stil entstehen lässt.

La pièce ARKEN série de COVERLAM de couleur grise 
apporte une touche décorative à la série en reproduisant à 
la perfection les détails d’un mur en béton coffré, pièce qui, 
combinée au carreau de base ORSAY gris, crée des espaces 
d’aspect urbain et atemporel.

The ARKEN piece by COVERLAM in grey adds a decorative 
touch to the series by perfectly replicating the details of 
a concrete formwork wall, which, combined with the grey 
Orsay base, creates spaces with a timeless urban look.
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ESPESORES
THICKNESS

FORMATOS
SIZES

ARKEN / ORSAY / MOMA
5,6 MM

3,5 MM

10 MM

20 MM

1200x3600x5,6 mm1000x3000x3,5 mm

1200x2600x3,5 mm

1200x1200x5,6 mm
1200x1200x10 mm

1200x600x5,6 mm
1200x600x10 mm 600x600x10 mm

800x800x10 mm
800x800x 20 mm

300x600x10 mm

1200x2600x5,6 mm ARKEN
1200x2600x5,6 mm ORSAY
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ANTIDESLIZANTE
ANTI-SLIP

La serie MOMA de Grespania cuenta con su versión 
ANTIDESLIZANTE, ideal para zonas húmedas y de exterior, 
pudiendo mantener así la continuidad estética en cualquier 
situación. 

Grespania’s MOMA series is available in a ANTI-SLIP 
version, ideal for wet and outdoor areas, enabling aesthetic 
continuity in any situation. 

La série MOMA de Grespania dispose de sa version 
ANTIDÉRAPANTE, idéale pour les zones humides et 
d’extérieur, ce qui permet de maintenir la continuité 
esthétique en toute situation. 

Die Serie MOMA von Grespania enthält zudem auch eine 
RUTSCHHEMMENDE Version, die ideal für Feucht- und 
Außenbereiche ist, sodass damit die ästhetische Kontinuität 
in jeder Situation beibehalten werden kann. 

Junto a las extraordinarias cualidades técnicas del 
porcelánico, el espesor de 20MM añade una elevada 
resistencia a la rotura y un aspecto natural para todo tipo 
de aplicación exterior.

Along with the excellent technical qualities of the porcelain, 
the 20MM thickness gives a higher breaking strength and a 
natural look for all types of external applications.

Conjointement aux extraordinaires qualités techniques du 
grès cérame, l’épaisseur de 20MM ajoute une résistance 
élevée à la rupture et un aspect naturel pour tout type 
d’applications extérieures. 

Neben den hervorragenden technischen Eigenschaften 
des Feinsteinzeugs verleiht die Stärke von 20MM dem 
Material zusätzliche Bruchfestigkeit und ein natürliches 
Aussehen für Anwendungsmöglichkeiten aller Art in 
Außenbereichen aufweisen.

20MM

CESPED GRASS LAWNS
PELOUSE RASEN

GRAVA GRAVEL 
GRAVIERS KIES

TRADICIONAL TRADITIONAL
TRADITIONNELLE HERKÖMMLICHE

SOBREELEVADOS FLOORING
SURÉLEVÉS DOPPELBODENSYSTEME
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1200x2600x5,6 mm

1200x2600x5,6 mm

ARKEN
ARKEN

ORSAY
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ARENA

1200x1200x10 mm
ANTI-SLIP

1200x3600x5,6 mm
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1200x1200x10 mm

SIENA
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GRIS

800x800x20 mm
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300x600x10 mm

ANTRACITA
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FORMATOS
SIZES

 
ARKEN GRIS   78AK37E

 
ORSAY GRIS   78MM317

PIEZAS ESPECIALES
SPECIAL TILE PIECES

VASA GRIS   41MM30V
VASA SIENA   41MM70V
VASA ARENA   41MM00V
VASA ANTRACITA    41MM60V

GRIS   46MM32R
ARENA   46MM02R
SIENA   46MM72R
ANTRACITA  46MM62R

GRIS ANTI-SLIP  46MMA32
ARENA ANTI-SLIP  46MMA02
SIENA ANTI-SLIP  46MMA72
ANTRACITA ANTI-SLIP  46MMA62

GRIS  82MM35R
ARENA  82MM05R 
SIENA  82MM75R
ANTRACITA 82MM65R

GRIS ANTI-SLIP  82MMA35
ARENA ANTI-SLIP  82MMA05
SIENA ANTI-SLIP  82MMA75
ANTRACITA ANTI-SLIP  82MMA65

300x300 mm
1200x300 mm

300x300 mm
1200x300 mm

80x600 mm

GRIS       80MM33E 
ARENA          80MM03E 
SIENA           80MM73E 
ANTRACITA   80MM63E

GRIS  36MM30R
ARENA  36MM00R 
SIENA  36MM70R
ANTRACITA  36MM60R

GRIS ANTI-SLIP   36MMA30
ARENA ANTI-SLIP   36MMA00
SIENA ANTI-SLIP  36MMA70
ANTRACITA ANTI-SLIP 36MMA60

GRIS            81MM36R 
ARENA     81MM06R  
SIENA          81MM76R 
ANTRACITA  81MM66R

GRIS ANTI-SLIP  61MME36 
ARENA ANTI-SLIP 61MME06  
SIENA ANTI-SLIP         61MME76 
ANTRACITA ANTI-SLIP 61MME66

GRIS  44MM39R
ARENA  44MM09R
SIENA  44MM79R
ANTRACITA  44MM69R

GRIS ANTI-SLIP             44MMA39
ARENA ANTI-SLIP   44MMA09
SIENA ANTI-SLIP  44MMA79
ANTRACITA ANTI-SLIP     44MMA69

GRIS            80MM34E 
ARENA     80MM04E  
SIENA          80MM74E 
ANTRACITA  80MM64E

GRIS              78MM-37  
ARENA         78MM-07  
SIENA            78MM-77  
ANTRACITA  78MM-67

GRIS             80MM31E  
ARENA           80MM01E  
SIENA            80MM71E  
ANTRACITA    80MM61E

GRIS             78MM-31  
ARENA    78MM-01  
SIENA    78MM-71 
ANTRACITA    78MM-61

(COMBINA CON ORSAY / COORDINATES WITH ORSAY) (COMBINA CON ARKEN / COORDINATES WITH ARKEN)
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COLECCIÓN 
COLLECTION

REFERENCIA 
REFERENCE

UNE-EN ISO
10545-3

AA*

UNE-EN ISO
10545-4

R-F*

UNE-EN ISO
10545-9
R-CH-T*

UNE-EN ISO
10545-11

R-C*

UNE-EN ISO
10545-14

M*

UNE-EN ISO
10545-13

UNE-EN ISO
10545-7 

PEI*

UNE-EN ISO
10545-12

R-HE*

NORMA
DIN 51

130

UNE-EN
41901/2017 EX

NORMA
DIN 51097

NORMA
BS 7976

PTV WET 4S

ANSI 137.1:2012
Apdo 9,6 
(DCOF)

A-L* A-P* A*/B*
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MOMA

ANTRACITA, GRIS, 
ARENA < 0,2% >45N/mm2 RESISTE - 5 GA GA GLA IV RESISTE R-10 CLASE 1 B - >0,42

SIENA < 0,2% >45N/mm2 RESISTE - 5 GA GA GLA V RESISTE R-10 CLASE 1 B - >0,42

MOMA 
ANTISLIP

ANTRACITA, GRIS, 
ARENA < 0,2% >45N/mm2 RESISTE - 5 GA GA GLA IV RESISTE R-11 CLASE 2/ CLASE 3 B 36+ >0,42

SIENA < 0,2% >45N/mm2 RESISTE - 5 GA GA GLA V RESISTE R-11 CLASE 2/ CLASE 3 B 36+ >0,42

MOMA 20MM

ANTRACITA, GRIS, 
ARENA < 0,2% >45N/mm2 RESISTE - 5 GA GA GLA IV RESISTE R-11 CLASE 2/ CLASE 3 B 36+ >0,42

SIENA < 0,2% >45N/mm2 RESISTE - 5 GA GA GLA V RESISTE R-11 CLASE 2/ CLASE 3 B 36+ >0,42

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
TECHNICAL CHARACTERISTICS

3,
5 

M
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COLECCIÓN 
COLLECTION

REFERENCIA 
REFERENCE

UNE-EN 
ISO

10545-3
AA*

UNE-EN ISO
10545-4

R-F*

UNE-EN 
ISO

10545-5
R-G*

UNE-EN 
ISO

10545-9
R-CH-T*

UNE-EN 
ISO

10545-14
M*

UNE-EN ISO
10545-13

UNE-EN ISO
10545-6

UNE-EN 
ISO

10545-12
R-HE*

NORMA
DIN 51

130

UNE-EN 
41901/2017 

EX

NORMA 
DIN 

51097

NORMA 
BS 7976-

2-2002 
PTV 

WET 4S

ANSI 
137.1:2012 
Apdo 9,6 
(DCOF)

UNE-EN
13501-1

A-L* A-P* A*/B*

MOMA GRIS, ARENA, SIENA, 
ANTRACITA < 0,1% >90N/mm2 0,7 RESISTE 5 UA UA ULA 175 MM3 RESISTE R-9 CLASE 1 A - - A2-s1, d0

5,
6 

M
M

ARKEN GRIS < 0,1% >50N/mm2 0,7 RESISTE 5 UA UA ULA 175 MM3 RESISTE R-10 CLASE  2 B 36+ >0,42 A2-s1, d0

MOMA GRIS, ARENA, SIENA, 
ANTRACITA < 0,1% >50N/mm2 0,7 RESISTE 5 UA UA ULA 175 MM3 RESISTE R-10 CLASE 2 B 36+ >0,42 A1 / A2-s1, 

d0***

ORSAY GRIS < 0,1% >50N/mm2 0,7 RESISTE 5 UA UA ULA 175 MM3 RESISTE R-10 CLASE 2 B 36+ >0,42 A1 / A2-s1, 
d0***
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EMBALAJE
PACKING

MEDIDA MM
MEASURE MM

Nº PZAS/CAJA
PCS/BOX

M2/PIEZA
M2/PCS

M2/CAJA
M2/BOX

KG/PIEZA
KG/PCS

KG/CAJA
KG/BOX

NºPZAS/PALLET
PCS/PALLET

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

M2/PALLET
M2/PALLET

KG/PALLET
KG/PALLET

1200x3600 - 5,6MM 13 4,32 56,16 60,48 - - - 56,16 786,24

1200x2600 - 3,5MM - 3,12 - 27,60 - 20 - 62,40 552,00

1200x2600 - 5,6MM - 3,12 - 51,60 - 13 - 40,56 670,80

1000x3000 - 3,5MM - 3,00 - 27,50 - 20 - 60,00 550,00

1200x1200 - 5,6MM 2 - 2,88 - 44,15 - 20 57,60 883,00

600x1200 - 5,6MM 3 - 2,16 - 33,85 - 24 51,84 812,40

MEDIDA MM
MEASURE MM

Nº PZAS/CAJA
PCS/BOX

M2/CAJA
M2/BOX

KG/CAJA
KG/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

M2/PALLET
M2/PALLET

KG/PALLET
KG/PALLET

30x60 PORCELÁNICO 6 1,08 25,25 40 43,20 1.010,00

60x60 PORCELÁNICO 4 1,44 33,50 32 46,08 1.072,00

80x80 PORCELÁNICO 2 1,28 30,80 44 56,32 1.355,20

80x80 PORCELÁNICO 20MM 1 0,64 31,45 36 23,04 1.132,20

60x120 PORCELÁNICO 2 1,44 34,50 30 43,20 1.035,00

120x120 PORCELÁNICO 1 1,44 36,50 38 54,72 1.387,00
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ELEMENTOS DE PROMOCIÓN
PROMOTIONAL TOOLS

CARPETA TÉCNICA MOMA CATÁLOGO MOMA

SIMBOLOGÍA
SYMBOLS

XXXXXXX
3,5mm

XXXXXXX
5,6mm

(1200x3600)

R10
C1 B

BR10
C2

5,6mm

AR9
C1

3,5mm

R11
C2/C3 B

ANTI-SLIP
20mm

5,6mm

10mm 20mm

MEDIO

MEDIO

20 21



GRESPANIA S.A.
CV-16 Ctra. Castellón-Alcora Km.2,200
P.O. BOX 157 / 12080 CASTELLÓN - SPAIN
Tlf. +34 964 344 411 / Fax +34 964 344 401
mail@grespania.com / grespania.com
info@coverlambygrespania.com / coverlambygrespania.com

GRESPANIA S.A dispone de un sistema 
de gestión certificado de acuerdo a las 
normas ISO 9001:2015 certificado Nº 44 
100 127697 e ISO 14001:2015 certificado 
Nº 44 104 127697 en sus plantas de 
NULES , CASTELLÓN Y MONCOFAR

GRESPANIA S.A. uses a managment 
system within its’ facilities of Nules, 
Castellón and Moncofar in accordance with 
ISO 9001:2015 certificate Nº 44 100 127697 
and ISO 14001:2015 certificate  
Nº 44 104 127697


